
Szosziálfsfa rendőrök'
(A rendőrség nagygyűlése a Gólyavárban)

— Saját tudósítónktól, —
w A régi . műegyetem karesutopiyos épülete, 

a Gólyavár, a mely áz utóbbi időben sok ellen­
téte« pártállása mozgalom gyűléseinek szín­
helye volt, ma es*e az államrendprség Őrsze­
mélyzetét, tisztviselőkarát,, detektivjeit, segéd- 
személyzetéig kezelőtisztjeit, dijnokait látta, 
vendégül. Eljöttek a rendőrök karabélylyai, re­
volverrel. ki szolgálatból, ki szabadnapos volt, 
elvegyülték -a tisztviselőkkel a tanterem pad­
jaiban "és hozzáláttak a, szervezkedéshez. Jelen 
volt tHet.z --Károly' dr. főkapitány is, a  kit tűn­
tető lelkesedéssel fogadtak, mintegy válaszúi 
arra az aknamunkára, a melyet az utóbbi idő­
ben egyes főfelügyelők folytattak ellene. A 
gyűlésen Kaszás Ernő rendőrkapitány elnö­
költ, á ki átadta a szót Migray Józsefnek, a szo­
ciáldemokrata párt kiküldött szónokának, 
Migray ismertette u  szoeziáiizmus alapelvdf, 
do tapasztalnia kellett, hogy bizony a  ̂rend­
őrök sorában is szép számmal vannak „ébredő 
magyarok“, a kik zsidóvallása felebarátaikkal 
szemben meglehetősen türelmetlenek. A nagy 
többség azonban megértéssel fogadta a tartal­
mas előadást, a mely után Lirider Béla volt 
hadügyminiszter mondott beszédet. Sokszor za­
varták meg közbeszólások, a mikor párhuza­
mot vont a háború fúriája és a forradalom 
vívmányai között s igyekezett bizonyítani, 
hogy az egyetlen helyes politika ma a szoczíál- 
demokraczia.

— Nem akarok többé olyan rendőrt látni, 
— fejezte bo Lilidéi szavait — a ki proletár- 
vért ont,

Ezt a beszédet is nagy tapssal fogadták. 
Szénié TI. István rendőr a rendőr nyomorát 
ismertette a múltban és követelte a kapitaliz­
mus eltörlését. Indítványára nagy # lelkesedés­
sel kimondották, begy imegalakítják a buda­
pesti államrendőrség őrszemélyzetének szer- 
rezeiét és ezzel tagjai lesznek a szccziát- 
demokraía párthoz tartozó Közalkalmazottak 
Országos Szövetségének. Nagy János detektív 
tiltakozott az ellen, hogy a rendőrség züllött 
dzsentrik menedékhelye legyen, hogy olyan 
emberek üljenek a hivatalokban, a kik a régi, 
de az uj rendszernek is ellenségei. A rendőrök 
önfegyelmet .fognak tanúsítani, érettek é& szer­
vezettek lesznek és minden tiltakozás ellenére 
is politizálni fognak a szoeziáiizmus jegyében.

Viharos ellen-mondások zavarták meg 
Varga X. István beszédét, -,a ki megvallotta, 
hogy a rendőröket, a közelmúlt szervezkedései 
során becsapták. Szavai nyomán nagy lárma 
keletkezett, a terem közepére sereglettek össze, 
a rendőrök, ellenforradalmárnak nevezték el 
Vargát, a kinek pedig csak azért fájt a feje, 
hogy megtudja, ha szolgálat közben ő, $ szo- 
cziálisía rendőr, egy szoeziálista elvtársat va­
lami bűntényen éri, vájjon vele szemben is el 
kell-o járnia. Megmagyarázták neki, hogy po­
litikai meggyőződés még nem szabadjegy a 
lopásra vagy a rablásra és ezzel elcsendesedett 
a vihar. Trenkó Ferenez rendőr nyugtatta meg 
az aggodalmaskodókat,’ kijelentvén, hogy a 
rendőrök szocztáltstdk lesznek még a bitáfa 
alatt is és nem félnek egy esetleg elkövetke­
zendő kormányválság esetén egy ellentétes 
pártáramlat terrorjától. Hatalmas sikere volt 
Kiss Rolandnak, a ki a Közalkalmazottak Or­
szágos Szövetsége részéről beszélt és magya­
rázta az igazi szocziálizmost. Beszéde nyomán 
a gyűlés egyhangúlag megálakitottnak mon­
dotta ki a rendőrségi szakszervezetet. A hatá­
rozati javaslatnak egyetlen ellenzője sem' 
p h a ö  *


